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小学校交通安全教室

保育園の遠足が行われました

行政相談委員退任感謝状贈呈式

　５月21日、七ヶ宿小学校で交通安全教
室が開催されました。児童たちは関駐在所
澤田所長と湯原駐在所鈴木所長、交通指導
隊の松川隊長と春隊員の４名から横断歩道
の渡り方や自転車の乗り方について指導を
受けました。１・２年生は実際に横断歩道
へ行き、安全確認の方法などの練習を行い
ました。３～６年生は、体育館で自転車運
転時に注意すべきポイントを学び、設けら
れたコースを走りながら学んだことを確認
していました。

　４月28日、七ヶ宿ダム休養公園に関保
育所の児童30名が遠足に行きました。当
日は、晴天のもと前々からこの日を楽しみ
にしていた子供たちは、先生方に見守られ
ながら、春の自然に親しんだり、新しく
設置された遊具で遊んだりしていました。
「こんなに高いところにも登れるよ」「ブラ
ンコ楽しいね」といつもと違う遊び場での
びのびと動き回れたことに、子供たちはと
ても嬉しそうでした。

　４月19日、今年３月末をもって行政相
談委員を退任された鈴木佳幸さんに、行政
相談制度の発展に貢献いただいた功績を称
え、東北管区行政評価局の森丘宏局長より
総務大臣感謝状が贈呈されました。
　鈴木さんは、平成19年４月に総務大臣
から行政相談委員の委嘱を受け、14年間
と長きにわたり住民と行政の架け橋として
公正・中立の立場から町民の相談相手とな
り、問題解決の促進に尽力いただきました。
ありがとうございました。

▲真剣に学びました

▲年長組が優しくリードして歩いている様子

▲小関町長（左）鈴木佳幸さん（中央）森丘局長（右）

七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　５月６日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下のと
おりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　☎３７－２１１１（担当:渡部）

単位:Bq/kg 　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出

放射性セシウム
（Cs－134） 不検出

放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。
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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定について 
 
 柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。 
 令和３年５月６日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結

果、以下のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな
いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
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○地下水の測定結果 
 単位:Bq/kg 

調査項目 測定値 
放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 
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　この日にちなみ、人権擁護委員が次の4か所で相談所を開き、人権に関するさまざまな相談
をお受けします。

相談は無料で、予約も不要です。秘密は厳守いたします。

　家庭内のいざこざ、離婚、相続、隣り近所との問題など、日頃お悩みの方は、遠慮なく、御
相談にお越しください。

開催日時と相談会場
　●6月2日(水)　午前10時～午後3時　角田駅コミュニティプラザ
　●6月5日(土)　午前10時～午後3時　白石市中央公民館
　●6月9日(水)　午前10時～午後3時　大河原町役場
　●6月9日(水)　午前９時～午前11時30分　丸森町まちづくりセンター

●お問い合わせ　　大河原町字錦町１−１　法務局内
　　　　　　　　　大河原人権擁護委員協議会　☎０２２４－５２－６０５３

人 権 相 談 会 の ご 案 内

毎年6月1日は…

　人権擁護委員の日です


